
 

 
 
1.     Να βρεθεί αναγωγικός τύπος για το ολοκλήρωµα (    *xdxνσυν ν )∈Ν∫    και να υπολογισθεί το 

        ολολκήρωµα   4 xdxσυν∫ . 

 2.  Να βρεθεί αναγωγικός τύπος για το ολοκλήρωµα   xI x e dxν

ν

−= ∫  και να δειχθεί ότι 

         ' 1 ...  
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x x x x xx e dx e
ν

ν ν
ν

− − ⎛= − ⋅ + + + +⎜
⎝ ⎠∫ ⎞

⎟ όπου ν = 0, 1, 2 ... 

3. Να βρεθεί αναγωγικός τύπος για το ολοκλήρωµα   ( )ln  I x dxν

ν = ∫ ( )ν Ν*∈   

 

4.   Να βρεθεί αναγωγικός τύπος για το ολοκλήρωµα   
( )2 2

dx
x νν α

Ι =
−∫  

 
5.    Να βρεθεί αναγωγικός τύπος για το ολοκλήρωµα   ( )2 2x dxν

ν αΙ = −∫  

 
6. Να βρεθεί αναγωγικός τύπος για το ολοκλήρωµα          ν Ν,     α R xI x e dxν α

ν = ∈ ∈∫  

 
7.  Να βρεθεί αναγωγικός τύπος για το ολοκλήρωµα   I xdxν

ν ηµ= ∫  

 
8. Να βρεθεί αναγωγικός τύπος για το ολοκλήρωµα  I xdxν

ν εφ= ∫  και στη συνέχεια να 

  υπολογισθεί το ολοκήρωµα  3

3I xdxεφ= ∫   ( )*ν ∈Ν . 

 
9. Να βρεθεί αναγωγικός τύπος για το ολοκλήρωµα  

)                 β)     I x xdx I x xdν ν

ν να ηµα συν= =∫ ∫ xα  

          
10. Να βρεθεί αναγωγικός τύπος για το ολοκλήρωµα  ,              µ, ν ΝI x xdxν ν

µ ν ηµ συν= ∈∫  

 
11. Να βρεθεί αναγωγικός τύπος για το ολοκλήρωµα  ( ) axx e dxφΙ =   όπου ( )xφ  είναι πολυώνυµο 
 βαθµού ν και . *a R∈
 
12. Να βρεθεί αναγωγικός τύπος για το ολοκλήρωµα  1 2,          ax axI e xdx I e xηµβ συνβ= = dx∫ ∫ . 

 

13. Να βρεθεί αναγωγικός τύπος για το ολοκλήρωµα  
21

xI dx
x

ν

ν = +∫  

 
14. Να βρεθεί αναγωγικός τύπος για το ολοκλήρωµα  2I x xν

ν τοξηµ= dx∫ . 

 
15. Να βρεθεί αναγωγικός τύπος για το ολοκλήρωµα   ( ) ,    ν *I x dxν

ν τοξηµ= ∈Ν∫ . 


